
Pomoc na  
Hlavním nádraží  
V  pondělí 30. května byl výjez-
dové jednotce vyhlášen poplach. 
Jednotka se měla dostavit v 19: 00 
na Hlavní nádraží v Praze, kde měla 
dostat další instrukce k  stavbě stanů 
v Pražské Troji. Vše se ale změnilo a naši 
kluci zůstali na Hlavním nádraží, kde po-
máhali společně s  kolegy od policie ČR 
a HZS uprchlíkům z Ukrajiny. Kromě rozdá-
vání jídla, koordinovali kluci nasedání do spán-
kového vlaku a pomáhali při ranní dezinfekci 
prostor Hlavního nádraží. V 7:00 byla služba 
ukončena a kluci mohli jet domů. MK

Zdravím všechny příznivce našeho sboru, poslední dva měsíce byly pro náš sbor dosti aktivní. Naše mládež se 
s elánem sobě vlastním vrhla do reprezentace sboru na okresních soutěžích. Musím konstatovat, že na ně mů-
žeme být po právu hrdí, dělají svými výsledky dobré jméno nejen sboru, ale i naší obci. Také je skvělé vidět, že je 
to opravdu baví. Nesmíme však zapomenout, že za tím vším je také kvalitní práce našich vedoucích a jejich chuť vě-
novat většinu volného času právě dětem a zdokonalování svých vědomosti. Díky tomu slaví naše děti takové úspěchy. 
Gratuluji všem jak mládeži, tak i vedoucím. Dále bych rád poděkoval nejen našim členům, ale i nečlenům, kteří se po-
dílejí na realizaci našich akcí. Vím, že tyto měsíce byly a budou náročné a proto prosím vydržte. Výsledek přece za to stojí 
a určitě budeme všichni rádi, když se vše vydaří. Jelikož je toto číslo poslední před prázdninami, rád bych vám všem po-
přál krásný odpočinek na nějaké skvělé dovolené a dětem úžasné prázdniny, na kterých naberou hodně sil na další se-
zónu, která bude určitě opět skvělá jako ta letošní. S pozdravem JJ

Jako každý rok jsme se i letos 9. 4. zapojili 
do celostátní akce Ukliďme Česko. Akci v Li-
biši vždy organizují vedoucí mládeže spo-
lečně s našimi mladými svěřenci. Letos se 
jich sešlo dvacet devět. Přípravka s námi 
strávila odpoledne, mladší a  starší žáci 
s námi byli i přes noc až do rána. Každý rok 
se tuto sešlost snažíme ozvláštnit i večer-
ním programem a přespáním na klubovně. 
Letos jsme kromě úklidu využili i  spolu-
práce s obcí, která nám věnovala květiny, 
jimiž jsme ozdobili příchod ke kostelu sva-
tého Jakuba většího vedle naší historické 
dřevěné zvonice. Abyste získali představu, 
jak si tento den užili naši svěřenci, vyhlásili 
jsme malou soutěž o  nejlépe sepsané zá-
žitky tohoto dne. Vítězné vyprávění sepsala 
Kristýna Doležalová a vy si ho nyní můžete 
také vychutnat. MŠ 

Sraz byl na klubovně, kam postupně všichni 
dorazili. První pokus vyjít společně ke zvonici 
zasadit květiny se nezdařil kvůli dešti, ale již za 
pár chvil se nad oblohou opět vznášelo slu-
níčko. Po přemístění z bodu A, tedy klubovny, 
do bodu B ke zvonici se každý kdo měl dvě 
ruce a nohy pustil do práce. Kopalo se, zame-
talo, hrabalo, plelo, čistilo, uklízelo a sázelo. 
A zničehonic se roztrhl mrak s kroupami. Ne-
zbyl čas řešit kam kdo běžel, protože nikdo ne-
chtěl zmoknout a  poté marodit. Jedna část 
běžela zpět ke klubovně a čas zůstala u zvonice 
a schoval se v podloubí kostela. Netrvalo to 
dlouho a zase svítilo sluníčko a mohlo se po-
kračovat v práci. Po dokončení naší činnosti 
jsme si šli všichni opéct buřty a parky a chleba 
a housky. Nechyběl nám k tomu ani kečup hoř-
čicí a okurkami. Následně se skupina starších 
žáků odebral do klubovny tam byly vzdělávání 
v požárním útoku CTIF s nástupy, včetně po-
dání hlášení rozhodčímu. Jako na každé z pře-
spávaček jsme si pustili pohádku. Dívali se jak 
mladší tak starší žáci a  někteří vedoucí. Ke 
konci pohádky se starší přemístili do druhé 
místnosti. Většině se spát zatím nechtělo 
a dost lidí si přál vidět horor. Vedoucí nám vy-
hověli pustili nám horor a až v po něm se šlo 
spát. Opravdový horor začal ráno. Proč? Nikdo 
všem kromě vedoucích zmaloval obličeje, ruce 
i nohy. Nikdo to však nevzal špatně, tudíž to 
bylo v pořádku. Poté se šlo na snídani a myslím 
že všichni na tohle přespání budou ještě 
dlouho vzpomínat.  

Za mladé hasiče  
Kristýna Doležalová 

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Prohlášení starosty

Příprava TATRY k zařazení do výjezdu 
V úterý 10. 5. vyrazila výjezdová jednotka do Chlumce nad Cidlinou. Sídlí zde společnost Anza, která 
se specializuje na opravy hasičských vozidel. Naše Tatra, loni pokřtěná jménem Kazi, zde prochází 
opravou. Před zařazením do výjezdu bylo nutné provézt kompletní prohlídku podvozku, motoru 
a hlavně technologie, na kterou budeme při výjezdech spoléhat. Prohlídka odhalila několik závad, 
které bylo nutné opravit před STK. Druhá várka oprav a vylepšení se týká kompletní výměny ovlá-
dacího pultu strojníka, ze kterého se řídí čerpadla, plnění cisterny a dalšího vybavení. Druhá velká 
změna ve výbavě spočívá v celkové výměně elektroinstalace nástavby včetně kabiny. Vozidlo bude 
vybaveno dle současných standardů například integrovanými držáky radiostanic a svítilen, novou 
vozidlovou radiostanicí, kompletní výměnou prošlo osvětlení vnějšího prostoru vozidla a v nepo-
slední řadě bude mít i výstražné osvětlení dle současných předpisů. Na konci měsíce by měla být 
oprava kompletní. Červen budeme věnovat přestrojení vybavení ze současné cisterny do nové, jeho 
rozmístění a výcviku s novým vybavením. A v létě bude Kazi připravena na první ostrý zásah. 
Držte nám palce. MŠ

Ukliďme Libiš 2022



Závody v Jablonném  
v PodJeštědí 
 
V sobotu 21. 5. vyrazili čtyři kluci z našeho SDH 
na závod do Jablonného pod Ještědí. Kluci mu-
seli napojit 20 metrovou béčkovou hadici do 
mašiny na druhý konec nasadit proudnici a ha-
dici táhnout 20 metrů. Po rozvinutí bylo nutné 
hadici smotat, překonat bariéru, přenést dva 
třicetikilové barely z místa A do místa B, pře-
házet pneumatiku z místa A do místa B a pak 
už finálně vyběhnout do místní věže, což bylo 
176 schodů a to vše v hasičské plné polní. Kluci 
se s  tím poprali velmi statečně. Jakub Janda 
celou soutěž vyhrál s časem 3:59 Michal Kadlec 
obsadil místo páté v čase 4:47, Jakub Nohel 
s časem 5:02 bral místo sedmé a Jirka Kopačka 
s časem 5:50 obsadil místo desáté. Jakubovi 
a klukům moc blahopřejeme za předvedené 
výkony a také moc děkujeme našim sestrám 
Kačí a Božence za podporu přímo na místě. 
MK 

Dne 24. 4. v 00: 55 byl naší výjezdové jednotce 
vyhlášen poplach. Jednalo se o  požár chaty 
v zahrádkářské kolonii v Libiši. Při příjezdu na 
místo události, byla jedna chata v plném roz-
sahu hoření, u sousední chaty začínala hořet 
střecha a dřevěná teráska. Abychom se dostali 
na místo požáru, museli jsme přestřihnout 
řetěz u vrat pozemku, ihned poté jsme začali 
s hašením objektu. Při hašení naštěstí nebylo 
potřeba dýchací techniky. Požár byl uhašen ve-
lice rychle, ale pod střechou se stále objevovala 
nová a nová ohniska. Po domluvě s velitelem 
zásahu jsme rozebrali podbití střechy a střechu 
dohasili. Celá akce byla ukončena v 03:30, kdy 

se naše jednotka ihned vrátila na základnu, do-
plnila vodu a připravila techniku k dalšímu zá-
sahu. MK

Fireport #6 - Požár nízké budovy - Libiš 

V sobotu 4. června byl výjezdové jednotce vyhlášen poplach na požár dvou stromů. Na místě po-
žáru již před naším příjezdem začali zasahovat kolegové z HZS Neratovice. Požár naštěstí nebyl ve-
liký a k jeho likvidaci stačilo jedno vedení. Proto jsme po dobu zásahu řídili dopravu. Požár byl 
uhašen během deseti minut. Poté se jednotka vrátila na základnu. MK 

Fireport #7 - Požár stromu - Libiš 

V sobotu 14. 5. proběhl na fotbalovém stadionu Sokola Libiš závod o titul Železného hasiče juni-
ora. Na start se přihlásilo 154 mladých hasičů, kteří byli rozděleny do 9 kategorií. Soutěž odstar-
tovala paní starostka obce Libiš Mgr.  Pavlína Komeštíková a starosta SDH Libiš Jakub Janda. Počasí 
závodu přálo a tak věříme, že si ho všichni závodníci užili. Další kolo železného hasiče se uskuteční 
v září ve Veltrusech, budeme se moc těšit. Chceme moc poděkovat všem, kteří si v sobotu udě-
lali čas a přišli mladé hasiče podpořit. MK 
Výsledky (čas je uveden ve vteřinách): Přípravka dívky - 1. Štětková Viktorie - 95,85 , 3. Char-
vátová Karolína - 102,41. Přípravka chlapci - 1. Šmíd Filip - 85,47. 6-8 chlapci - 2. Matouš Tobiáš - 
93,87 , 3. Kadlec Lukáš - 99,69. 9-11 dívky - 1. Tomková Kateřina - 83,13, 2. Zygmundová Tereza - 
89,06, 3. Jabůrková Nikola - 106,16. 9-11 chlapci - 1. Doležal Max - 88,03. Starší dívky - 1. Havlová 
Nikola - 81,5 , 2. Jandová Karolína - 86,31. Starší chlapci - 3. Sabo Tomáš - 69,56

Železný hasič junior - Libiš 2022

V sobotu 23. 4. se naši mladí hasiči zúčastnili 
hned dvou disciplín hry Plamen, konkrétně šta-
fet 4 x 60 m a CTIF. Jako první na trať vyběhla 
naše přípravka a to štafetou CTIF, do cíle do-
běhla ve skvělém čase 134, 44 vteřin, což se 
ukázalo jako vítězný čas. Do štafet 4 x 60 m 
jsme nasadili dva štafetové týmy. S časy 91, 50 
a 103, 46 vteřin, kdy se do soutěže počítal ten 
lepší, jsme opět brali první místo. Po přípravce 
se na start připravili naši mladší a starší žáci. 
Mladší do cíle štafety CTIF doběhli v druhém 
nejrychlejším čase 115, 46 na první místo chy-
bělo 15 vteřin. Štafetu 4 x 60 m zvládli zdolat za 
63, 33 vteřin, což byl opět druhý nejrychlejší 
čas, na první místo ztratili vteřin 10. Naši starší 
žáci také ukázali, že patří ke špičce našeho 
okresu s časy 107, 84 vteřin v CTIF a 46, 90 vte-
řin na 4 x 60 m, brali páté a čtvrté místo. U šta-

fety 4 x 60 m jim chybělo pouze 0, 5 vteřin na 
místo druhé.  
Finále hry Plamen se uskutečnilo v sobotu 28. 
5. v Byšicích. Na přípravku a mladší žáky čekaly 
dvě disciplíny a  to štafeta dvojic a  požární 
útoky, starší absolvovali ještě Požární útok 
CTIF. Přípravka v Byšicích slavila další úspěch 
s časem 134 vteřin vyhráli štafetu dvojic a v po-
žárním útoku jim za čas 39, 93 patřila druhá 
pozice. Mladším se v Byšicích také dařilo, když 
štafetu dvojic ovládli v čase 79, 85 a v požár-
ním útoku jim patřila třetí pozice za čas 35, 52. 
I starším se závody vydařily na výbornou. Ve 
štafetě dvojic v čase 61, 17 obsadili druhou po-
zici, požární útok zdolali v čase 37, 82 a patřila 
jim za to pozice třetí, v útoku CTIF brali třetí 
místo místo za čas 141, 31. V celkovém součtu, 
za všechny tři závody hry Plamen (první soutěž 

proběhla na podzim 2021) to nakonec dopadlo 
následovně: Přípravka na okrese Mělník obsa-
dila 1. místo, Mladší obsadili 4. místo a Starší 
skončili na 3. místě.  
Všem závodníkům děkujeme za reprezentaci 
našeho SDH a  také děkujeme všem, kteří si 
udělali čas a přijeli nás na závodiště podpořit.  

MK

Okresní kola hry Plamen - Kralupy a Byšice 

Přípravy jsou ještě v plném 
proudu, ale už nyní je jisté, 
že byste si oslavy 125 let za-
ložení našeho sboru neměli 
nechat ujít. Na své si přijdou 
malí i  velcí. Bude to den 
naplněný zábavou, ale 
i vzpomínkami nejen na po-
vodně, které nás zasáhly 
před dvaceti lety. Těšíme se 
na všechny, kteří si chtějí 13. 
8. opravdu užít. JB


